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Irena Kochová, Pavel Košek & co. ve sportovním areálu Havlovice hostí 

 

                dvoudenní klání nejlepších týmů                 

1.KVALIFIKAČNÍ ZÁVODY  
                   pro výběr české reprezentace v agility                    

 

Termín:    17.-18.5.2008 

Místo:   Havlovice, sportovní areál 
 

Program:    
od 8 hodin budou bojovat nejlepší týmy z České republiky o místa 

v reprezentačním týmu a získávat body, které jsou pro ně vstupenkou na 
světovou scénu. Trenér reprezentace je Martina Wasserbauerová 
 

Co se bude dít?   
Národní organizace Klub agility České republiky každý rok vybírá závodníky, kteří Českou 

republiku budou reprezentovat na vrcholových světových závodech. Pro rok 2008 bylo 

přiděleno pořadatelství takto:  

 

1.kvalifikační závody  17.-18.5.2008 Havlovice  
2.kvalifikační závody  14.-15.6.2008 Opava 

 
Každý soutěžní den kvalifikačního závodu se bude skládat ze dvou závodů Agility, dvou 

závodů Jumping a závěrečné sekvence pro závodníky vybrané trenérem.  

 
O co se bude bojovat? 

European Open  18. – 20. 7. 2008, Gelsenkirchen (Německo) 
Závodu EO se zúčastní reprezentace se psy s průkazem i bez průkazu původu.  

Pro nominaci rozhoduje dosažený počet bodů po skončení prvního kvalifikačního závodu.  

 

IMCA    28. - 31. 8. 2008, Voghera (Itálie) 
Závodu IMCA se zúčastní  reprezentace se psy bez průkazu původu případně doplněná 

psy s průkazem původu. Pro postup na IMCA je rozhodující dosažený počet bodů po 

skončení obou kvalifikačních závodů.  

 
PAWC   28. - 31. 8. 2008, Voghera (Itálie) 
Závod PAWC je otevřený pro účastníky s prokázaným tělesným postižením se psy bez 

omezení.  

 

Mistrovství světa FCI 25. - 28. 9. 2008, Helsinky (Finsko)  
Otevřené pouze pro psy s průkazem původu. Rozhodující je dosažený počet bodů po 

skončení obou kvalifikačních závodů.  

  
Co je to agility? 
Agility je mladý atraktivní sport, kde tvoří pes a jeho pán jeden tým. Vítězí nejrychlejší 

tým, který trať absolvuje bez chyb. Za každou chybu nebo odmítnutí je penalizace 5 

bodů, za 3 odmítnutí nebo vběhnutí na jinou překážku je diskvalifikace.  

 

 

Jaký jen největší úspěch české reprezentace? 
Mistryně světa z roku 2007 je Adéla Králová+Rupione Baby z Černé hlásky!!!!!!!! 

 

Možná ji uvidíte i vy  !!!! 
 


